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ПРОБЛЕМАТИКА СТИПЕНДІАЛЬНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ  
СТУДЕНТІВ ВИЩИХ НАВЧАЛЬНИХ ЗАКЛАДІВ І-ІV РІВНІВ 

АКРЕДИТАЦІЇ 

Розвиток України як демократичної держави із сучасною соціально 
спрямованою економікою може стати ефективнішим лише за умови активного 
залучення молоді, оскільки її творчий потенціал та соціальний ресурс є одним з 
найважливіших основ модернізації суспільства. В умовах нових світових 
впливів назріла гостра необхідність посиленої уваги до молоді з боку держави, 
розробки системного, науково обґрунтованого й довготермінового плану дій, 
вагомі результати якого стануть відчутними вже в недалекому майбутньому. 

Сьогодні в Україні в основному сформовано правове поле з питань 
студентської молоді. Разом із тим потребують удосконалення й розвитку такі 
аспекти, як визначеність механізмів діяльності органів студентського 
самоврядування. Подальший розвиток правового врегулювання відносин у цій 
сфері є кроком до приведення у відповідність до положень Болонського 
процесу. Належної уваги потребують питання вдосконалення та систематизації 
нормативно-правових актів щодо студентства, які, передусім, стосуються 
проблем соціального захисту й підтримки талановитої молоді. Вдосконалення 
правового забезпечення студентського питання надає змогу підвищити 
ефективність державних заходів щодо підтримки студентської молоді, 
сприятиме загальній дієвості політики зі створення умов соціального 
становлення та розвитку молодих громадян та створенню в Україні необхідних 
умов для інтеграції в європейський освітній простір. 

Стипендіальне забезпечення студентів є однією з форм їхнього 
соціального захисту та заохочення до навчання. Розмір академічних стипендій 
згідно з Постановою КМУ від 5 березня 2008 р. №165 для студентів вищих 
навчальних закладів III-IV рівня акредитації з 01 вересня 2012 року встановлена 
мінімальна академічна стипендія в розмірі 730 грн. на місяць, студенти ВНЗ І-ІІ 
рівнів акредитації – 550 грн. 

З метою матеріального стимулювання найбільш обдарованих студентів 
започатковано ряд академічних іменних стипендій. Зокрема, на сьогодні, 
призначаються 700 академічних іменних стипендій Президента України, 500 
стипендій Верховної Ради України, 100 стипендій Кабінету Міністрів України. 
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Вищим навчальним закладам надано право матеріально заохочувати 
найсумлінніших студентів: за особливі успіхи у навчанні та участь у 
громадській, спортивній і науковій діяльності. Студентам, за поданням 
стипендіальної комісії навчального закладу, можуть призначатися іменні або 
персональні стипендії навчального закладу, виплата яких проводиться у межах 
коштів, передбачених для виплати стипендій, відповідно до положення про 
іменні або персональні стипендії навчального закладу, що затверджується його 
керівником. 

Щодо розподілу іменних академічних стипендій, то треба зауважити, що 
при їх визначенні Міністерство освіти і науки бере до уваги, перш за все, 
контингент студентів вищих навчальних закладів, які навчаються за кошти 
державного бюджету, кількість вищих навчальних закладів у регіоні, їх статус 
тощо. 

Проблема стипендіального забезпечення є лише однією з багатьох, які 
необхідно вирішити Україні на цьому шляху. Адже є очевидним, що на 
сьогоднішній день розміри звичайної стипендії не задовольняють найпростіших 
потреб студентів. Сьогодні в Україні в основному сформовано правове поле з 
питань студентської молоді. Подальший розвиток правового врегулювання 
відносин у цій сфері є кроком до приведення у відповідність до положень 
Болонського процесу. Належної уваги потребують питання вдосконалення та 
систематизації нормативно-правових актів щодо студентства, які, передусім, 
стосуються проблем соціального захисту й підтримки талановитої молоді. 
Вдосконалення правового забезпечення студентського питання надає змогу 
підвищити ефективність державних заходів щодо підтримки студентської 
молоді, сприятиме загальній дієвості політики зі створення умов соціального 
становлення та розвитку молодих громадян та створенню в Україні необхідних 
умов для інтеграції в європейський освітній простір. 
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БЮДЖЕТНЕ ПРОГНОЗУВАННЯ ВИДАТКІВ СФЕРИ  
СОЦІАЛЬНО-КУЛЬТУРНИХ ПОСЛУГ В УКРАЇНІ 

Заплановані та реалізовані заходи фінансування видатків у сфері 
соціально-культурних послуг, спрямовані на підвищення ефективності та 
посилення цільового характеру витрачання коштів, мають здебільшого 
фрагментарний характер і не сприяють поліпшенню якості життя громадян 
України. Тому актуальним є застосування бюджетного прогнозування, котре 
передбачатиме розробку й впровадження стратегії розвитку сфери соціально-


